
TOP 

 
 

  Seite 1 von 1 

Ausschuss für Stadtentwicklung 11.07.2018 

 

  öffentlich  Vorlage Nr. 366/2018-7 

    Stand 16.05.2018 

 
Betreff 
 

Große Anfrage der FDP-Fraktion vom 14.05.2018 betr. Mitwirkung der Stadt 
Bornheim beim öffentlichen Änderungsverfahren des NRW-Landesentwick-
lungsplanes (LEP) 

 
 
Sachverhalt 

 
Die große Anfrage der FDP-Fraktion wird wie folgt beantwortet: 

 

Frage 1: In welchem Umfang plant die Verwaltung sich mit Eingaben, Vorschlägen oder Än-
derungswünschen am öffentlichen Beteiligungsverfahren für die Änderungen am Landes-
entwicklungsplan einzubringen?  

 

Antwort:  

Es folgt der Vorschlag einer Stellungnahme zur Beratung im Stadtentwicklungsausschuss 
am 11.7.2018 (s. Vorlage 466/2018-7). 

 

Frage 2: Welche Chancen und Vorteile sieht die Verwaltung bei den bisher bekannten Ände-
rungen am bisherigen Landesentwicklungsplan?  

 

Antwort: Auf die weitere Realisierung des Bornheimer Flächennutzungsplan haben die bis-
her bekannten Änderungen am LEP keine Auswirkungen. 

 
Frage 3: Inwieweit werden sich die bisher geplanten Änderungen am LEP auf die Stadt 
Bornheim auswirken?  
 
Antwort: Auswirkungen auf die Konzentrationszone für Windenergie im Stadtgebiet Born-
heim sind zu prüfen.  
 
Anlagen zum Sachverhalt 
 

 Große Anfrage 

 Stellungnahme der Stadt Bornheim zur Änderung des Landesentwicklungsplans 
NRW 

 (nicht abgedruckt) Synopse 
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